

2022年3月10日

株 主 各 位

東京都千代田区霞が関三丁目2番1号
株式会社ジャパンインベストメントアドバイザー
代表取締役社長 白岩 直人

「第16回定時株主総会招集ご通知」記載事項の一部訂正について

2022年2月25日付で当社ウェブサイトおよびTDnetにおいて公表いたしました標記書類、ならびに2022年3月11日に発送いたします標記書類の冊子につきまして、記載事項に訂正すべき点がございました。ここに深くお詫び申し上げますとともに、当社ウェブサイトへの掲載をもって下記のとおり訂正させていただきます。

訂正箇所には下線を付しております。

記

■訂正箇所 1

「第16回定時株主総会招集ご通知」28頁

【ご参考】社外役員の独立性に関する基準 (注) 4

訂正内容

<訂正前>

4. 「主要借入先」とは、直近の事業年度における連結ベースでの借入額が、当該事業年度における当社の連結総資産の2%以上の借入先であることをいう。

(参考) 2021年12月期末連結総資産 101,764百万円×2%=2,035百万円以上

第16回定時株主総会招集「主要な借入先」における借入総額は 7,420百万円

<訂正後>

4. 「主要借入先」とは、直近の事業年度における連結ベースでの借入額が、当該事業年度における当社の連結総資産の2%以上の借入先であることをいう。

(参考) 2021年12月期末連結総資産 101,764百万円×2%=2,035百万円以上

第16回定時株主総会招集ご通知「主要な借入先の状況」における主要借入先の借入総額は 26,728百万円

■訂正箇所 2

「第 16 回定時株主総会招集ご通知」31 頁

事業報告

1. 企業集団の現況 (1) 当事業年度の事業の状況 ① 事業の経過及び成果

訂正内容

<訂正前>

環境エネルギー事業の売上高は、1,512 百万円（前連結会計年度比 267.2%増）<以降省略>

<訂正後>

環境エネルギー事業の売上高は、1,521 百万円（前連結会計年度比 267.2%増）<以降省略>

以上